

Единый социальный налог

Новый налоговый кодекс, который вступает в силу с 1 января, предусматривает, что граждане будут обязаны платить единый социальный налог.

Единый социальный налог вводится в России взамен существующих страховых взносов в Пенсионный фонд, в фонды социального и медицинского страхования. При этом рядовые граждане будут платить меньше. По новому Налоговому кодексу отменяются перечисления в Фонд занятости. Во многом благодаря этому единая ставка социального налога снизилась на четыре процента. Упрощается и сама процедура уплаты налога. Теперь налогоплательщику придется заполнять не четыре декларации, как прежде, а одну. Упрощается процедура налогового контроля и упрощается положение налогоплательщика. То есть, его будут проверять теперь не четыре фонда, а только налоговые органы.

На этом преимущества изменений заканчиваются. Это признают даже сами налоговики. Раньше сборами занимались сами фонды. Теперь это придется делать налоговому ведомству, и уже потом перечислять деньги в основные социальные фонды.

Дополнительных сотрудников и технических средств для этой работы не выделено. Налоговики уже говорят, что новый налог введен лишь для того, чтобы увеличить поступления в пенсионный, медицинский и страховой фонды. У Министерства отработана целая система взыскания налогов с предприятий. Специалисты прогнозируют, что сборы по социальному налогу в следующем году будут не меньше НДС. Платежи по единому социальному налогу будут составлять больше половины в федеральный бюджет.

Если это действительно произойдет, то можно будет говорить о том, что налоговая нагрузка действительно переместилась с предприятий на физических лиц.

Первые платежи по социальному налогу должны начать поступать в середине января. Впрочем, социальный налог может и не будет введен с 1 января. Инициативная группа депутатов Государственной Думы намерена добиваться отсрочки действия нового налога на один год.

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24_link_bot

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24_link_bot

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24_link_bot

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24_link_bot

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)